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Efekt jest widoczny na rysunku 3

Pionowy wymiar odpowiednio si¢ zmienit

» Program automatycznie uzupetnia liczby niemianowane przyrostkiem
ul (4).

Usta'f\'i;nia
e [dokumentu] 7 polozonego na karcie Narzedzia (Tools) panelu Opcje (Options)
wybra¢ przycisk narzedzia
Ustawienia dokumentu (Documents Settings)
o Wybra¢ kliknieciem karte Jednostki (Units)

Ustawi¢ sposdb wyswietlania tekstow wymiarowych jak na rysunku 3

Jednostki <}= E
|
=1 40 f==
- Wyswietlanie wymiardw modelowania 1
Doktadnosc wyswietlania wymiardw liniowych ®) wyswiet! jako wartosd <}= 'E‘
1,1 - =" O Wiysnietl jako nazwe S d1l_|"‘
e ) () wiydwiet! jako wyrazenie = =
Dokfadnosc wyswietlania wymiarow katowych __
() Wyswietl tolerancie
L g 3]
() Wyswietl wartose precyzying =]
F—d158 = 40 mm—=

e Kilikng¢ przycisk OK

. H Jesli trzeba, to kliknaé przycisk Aktualizuj lokalnie (Local Update)
Efekt jest widoczny na rysunku 5



204 Autodesk Inventor Professional 2019PL / 2019+ / Fusion 360. Metodyka projektowania

> Autodesk Inventor poprzedza wartoSci wiezow opisanych za pomocg
wyrazenia (réwnania) symbolem: £x :

r=t—d3 = 80 mm—

d7 = 30,0 mme—t== A
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fad2 = 1,2 ul * dil fx:120
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db = 45,0 mm==t——F== i

lest——dl1 = 100 mm——&=

¢ Postepujac analogicznie, opisac profil widoczny na rysunku 5 za pomoca
nastepujacego uktadu réwnan:

d2=1,2*d1l

d3=0,8*d1

d4=d1/3

d5=d4+5

d6=0,5*d1

d7=0,2*d1

Wyswietli¢ same wartosci wiezow

Efekt jest widoczny na rysunku 6
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